



Polițiștii de frontieră din cadrul **I.T.P.F. Sighetu Marmăției** au descoperit și confiscat, în ultimele 48 de ore, 7.500 pachete cu țigări de proveniență ucraineană, în valoare totală de 71.700 lei, ce urmau să ajungă pe piața neagră de desfacere din zonă.

În data de 4 decembrie a.c., la nivelul

### **Sectorului PF Valea Vișeuului**

, s-a declanșat o acțiune pe linia combaterii contrabandei cu țigări în zona de responsabilitate. Astfel, în jurul orei 11.00, un echipaj al poliției de frontieră a oprit în trafic, pe raza localității Petrova, un autoturism marca Renault Megan, cu numere de înmatriculare românești, al cărui conducător auto era suspectat că transportă țigări de proveniență ucraineană.

La control, polițiștii de frontieră au constatat că în podeaua mașinii și în scaune se afla ascunsă o cantitate de țigări de proveniență ucraineană, fapt pentru care persoana în cauză, identificată ca fiind

### **Lucian S., de 37 ani**

și autoturismul au fost conduse la sediul sectorului în vederea continuării cercetărilor. Astfel, în urma inventarierii țigărilor a rezultat cantitatea de 1.000 pachete cu țigări de proveniență ucraineană, în valoare totală de 8.900 lei.

În cauză se efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de contrabandă, iar întreaga cantitate de țigări a fost ridicată în vederea confiscării. Totodată, autoturismul folosit la transportul țigărilor a fost indisponibilizat la sediul inspectoratului, în vederea continuării cercetărilor.

De asemenea, pe timpul unor misiuni de supraveghere și control la frontiera de stat, polițiști de frontieră din cadrul ITPF Sighetu Marmăției au descoperit, abandonate în vegetație, 4 colete care conțineau țigări, de aceeași proveniență. Baxurile au fost transportate la sediul poliției de frontieră, unde în urma inventarierii a rezultat cantitatea de 6.500 pachete cu țigări, în valoare de 62.800 lei. Țigările au fost ridicate în vederea confiscării, iar în continuare se fac verificări în vederea identificării tuturor persoanelor implicate și a documentării întregii activități infracționale.

sursa:

[www.actualmm.ro](http://www.actualmm.ro)